
                                                                 

                                    
   

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

OPEN DAY  - open minds!!! 

∆ράση ενηµέρωσης & ευαισθητοποίησης από το Κέντρο Συµβουλευτικής 

Υποστήριξης Γυναικών του ∆ήµου Τρικκαίων 

 

Το Κέντρο Συµβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών του ∆ήµου Τρικκαίων µε 

αφορµή την Παγκόσµια Ηµέρα Εξάλειψης της βίας κατά των Γυναικών στις  

25.11.2016 , την Τρίτη 22 Νοεµβρίου 2016 από τις 8π.µ. έως και τις 4µµ, ανοίγει 

τις πόρτες του σε όλες και όλους τους δηµότες που θέλουν να  γνωρίσουν από 

κοντά τη ∆οµή και να ενηµερωθούν για το έργο της ( OPEN DAY ).  

Τα στελέχη του Κέντρου θα βρίσκονται στη διάθεση όσων συνδηµοτών µας, ατόµων 

και συλλογικοτήτων, επιθυµούν να γνωρίσουν από κοντά το χώρο του Κέντρου, να 

ενηµερωθούν και να συζητήσουν µε στελέχη για τις παρεχόµενες από αυτό υπηρεσίες 

και τις δράσεις ευαισθητοποίησης που υλοποιεί. 

Στις 21 Νοεµβρίου, παρακάµπτουµε το αυστηρό πρωτόκολλο υποδοχής που τηρείται, 

( προηγουµένη συνεννόηση ή ραντεβού ) µε σκοπό την προστασία των ωφελουµένων 

γυναικών του Κέντρου (απόρρητο, ανωνυµία )  και ανοίγουµε τις πόρτες του Κέντρου 

στην τοπική κοινότητα µε σκοπό την ενηµέρωση και ευαισθητοποίησή της. 

Ανοίγουµε τις πόρτες µας, ανοίξτε την καρδιά και το µυαλό σας, λαµβάνοντας 

ενηµέρωση  για ένα ζήτηµα που δυστυχώς ακόµη και σήµερα παραµένει ταµπού. 

Περνώντας την πόρτα του Κέντρου, χωρίς απαραίτητα να είστε θύµα βίας αλλά απλά 

για ενηµερωθείτε, σκεφτείτε ότι ίσως δίνετε ένα δυνατό µήνυµα ενθάρρυνσης σε 

γυναίκες που είναι ή έχουν υπάρξει θύµατα βίας, να  χτυπήσουν και να περάσουν την 

ίδια πόρτα, χωρίς τον φόβο και την  ντροπή του κοινωνικού στιγµατισµού. 

Μόνο µε τη δική σας βοήθεια και συµµετοχή στη διάδοση του µηνύµατός µας για 

ΜΗ∆ΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ σε κάθε µορφή βίας µπορούµε να ενθαρρύνουµε  τις 

γυναίκες θύµατα βίας να ΣΠΑΣΟΥΝ ΤΗ ΣΙΩΠΗ τους και ενδεχοµένως να 

ζητήσουν βοήθεια!!!! 

Σε αυτή την προσπάθειά µας σας θέλουµε µαζί µας!! 

 

22 Νοεµβρίου 2016, 8π.µ.– 4µ.µ. 

OPEN DAY-OPEN MINDS!!! 

Κέντρο Συµβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών θυµάτων βίας ∆ήµου Τρικκαίων 
∆/νση: Θεοδοσοπούλου και Τζουµάγιας ( Κτίριο Ε΄ ΚΑΠΗ, έναντι ∆ΕΗ ) 

Τηλ.επικ.&Fax.: 2431027943-2431025287 

Email:skg@trikalacity.gr 

 

 

 


